



В Красноярске мужчина признан виновным в убийстве супруги и матери и приговорен к пожизненному лишению свободы

Собранные следственными органами СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого 52-летнего жителя города Красноярска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного пп. «а», «в» ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, заведомо для виновного, находящихся в беспомощном состоянии).

Следствием и судом установлено, что в июле 2018 года осужденный, находясь в своей квартире, расположенной по улице имени газеты Пионерская Правда, в ходе ссоры на почве ревности нанес своей 43-летней супруге один удар кулаком в грудную клетку. В результате полученного телесного повреждения женщина скончалась на следующий день. С целью сокрытия следов совершенного преступления злоумышленник ножом расчленил тело супруги и вывез на территорию дачного участка в Емельяновском районе, где закопал в землю.

В мае 2019 года мужчина, находясь в этой же квартире вместе со своей 83-летней матерью, испытывая к ней личную неприязнь, взял деревянную палку и нанес женщине удар по голове. Смерть потерпевшей наступила на месте происшествия. Опасаясь ответственности за содеянное, подсудимый ножом расчленил тело матери и спрятал части тела в морозильную камеру.

Несколько месяцев велись мероприятия по розыску супруги подсудимого. В июле 2019 года после поступления материалов в органы регионального СК России следователи-криминалисты, проверяя возможные версии исчезновения женщины, провели осмотр дачного участка на котором в этот момент со слов злоумышленника проживала его мать. Однако, заброшенный вид дачи и окружающая обстановка указывали на отсутствие проживающих там лиц. С использованием криминалистической техники, при обследовании территории с помощью георадара было обнаружено место, где злоумышленник сокрыл тело супруги.

Под тяжестью предъявленных улик мужчина признался в совершенном преступлении и рассказал, что около двух месяцев назад при неустановленных обстоятельствах погибла его мать, тело которой он также расчленил и хранил в квартире на кухне в морозильной камере.

Приговором суда ему назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1518251>